

## **SQUAXIN ISLAND TRIBE**

RESOLUTION NO. 89- 42 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Indian Reservation by authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, adequate fair and fiscally sound Travel Procedures are required as an integral part of the overall management system of the Squaxin Island Tribe, and

WHEREAS, Squaxin Island Travel Procedures have been revised to meet these requirements.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council hereby adopts the attached revised Travel Procedures for the Squaxin Island Tribe. These Procedures shall be effective August 23, 1989, and shall replace the existing Travel Procedures contained in the Financial Management System.

## CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this  $23 \, \text{mag}$  day of August, 1989, at which time a quorum was present and was passed by a vote of  $4 \, \text{for}$ , and  $2 \, \text{against}$  and  $2 \, \text{abstentions}$ .

David Lopeman, Chairman

Attested by:

Peters, Secretary

Evie Allen, Vice Chairperson